



धारूर महाविद्यालयात माजी विद्यार्थी, पालक मेळावा व लसीकरण शिबीराचे आयोजन

माझी विद्यार्थी, पालक मेळावा व लसीकरण शिबिरास उपस्तीत रहावे-प्रा.काकडे



किल्लेधारूर, (प्रतिनिधी) : येथील कला वाणिज्य विज्ञान महाविद्यालयात दिनांक २८ जानेवारी २०२३ रोजी सकाळी ठीक ११:०० वा माजी विद्यार्थी व पालक मेळाव्याचे आयोजन करण्यात आले आहे या मेळाव्यासाठी प्रमुख पाहुणे म्हणून महाविद्यालयाचे विकास समितीचे प्रमुख सदस्य मा. जयसिंग भैया सोळंके तसेच मा.डॉ. राम शिनगारे मा. इंद्रजीत जाधव मा. अजयसिंह दिक्खत मा. लोभाजी चव्हाण प्रमुख उपस्थितीत प्रा डॉ एम बी ठाकुरदास, प्रा डॉ कल्याण सावंत

(अध्यक्ष माजी विद्यार्थी संघ धारूर) प्राचार्य विजय शिनगारे(उपाध्यक्ष माजी विद्यार्थी संघ धारूर), प्रा डॉ महादेव साखरे(सचिव, माजी विद्यार्थी संघ धारूर), कु.मोहिनी कागदे(सहसचिव माजी विद्यार्थी संघ धारूर) यांची विशेष उपस्थिती लाभणार आहे तरी धारूर व परिसरातील महाविद्यालयाचे माजी विद्यार्थी व सद्यस्थितीत शिक्षण घेत असलेल्या विद्यार्थ्यांचे पालक यांनी या कार्यक्रमाला उपस्थित राहून कार्यक्रमाची शोभा वाढवावी असे आवाहन महाविद्यालयाचे

प्राचार्य डॉ. गोपाळ काकडे, उपप्राचार्य प्रा महादेव जोगडे, उपप्राचार्य मेजर मिलिंद गायकवाड, अंतर्गत गुणवत्ता हमी कक्ष प्रमुख डॉ डी एन गंजवार, पर्यवेक्षक प्रा सिद्धेश्वर काळे, माजी विद्यार्थी संघ समन्वयक प्रा डॉ गोविंद बावस्कर यांनी केले आहे तसेच मराठवाडा ग्रामीण विकास संस्था औरंगाबाद, ग्रामीण रुग्णालय धारूर व महाविद्यालयातील हेल्थ व हायजीन समिती धारूर यांच्या वतीने कोव्हाक्सिन व कोव्हीसील्ड या लसीचा पहिला, दुसरा व बुस्टर डोसचे लसीकरण कार्यक्रमाचेही आयोजन करण्यात आले आहे तरी धारूर व परिसरातील नागरिक, विद्यार्थी, माजी विद्यार्थी, पालक व जेष्ठ नागरिकांनी लाभ घ्यावा असे आवाहन महाविद्यालयाच्या वतीने करण्यात आले आहे.

माजी विद्यार्थी, पालक मेळावा व लसीकरण शिबीराचे आयोजन

किल्लेधारूर/प्रतिनिधी

येथील कला वाणिज्य विज्ञान महाविद्यालयात दि.२८ जानेवारी २०२३ रोजी सकाळी ठीक ११:०० वा माजी विद्यार्थी व पालक मेळाव्याचे आयोजन करण्यात आले आहे या मेळाव्यासाठी



प्रमुख पाहुणे म्हणून महाविद्यालयाचे विकास समितीचे प्रमुख सदस्य मा. जयसिंग भैया सोळंके तसेच मा.डॉ. राम शिनगारे मा. इंद्रजीत जाधव मा. अजयसिंह दिक्खत मा. लोभाजी चव्हाण प्रमुख उपस्थितीत प्रा डॉ एम बी ठाकुरदास, प्रा डॉ कल्याण सावंत (अध्यक्ष माजी विद्यार्थी संघ धारूर) प्राचार्य विजय शिनगारे(उपाध्यक्ष माजी विद्यार्थी संघ धारूर), प्रा डॉ महादेव साखरे (सचिव, माजी विद्यार्थी संघ धारूर), कु.मोहिनी कागदे(सहसचिव माजी विद्यार्थी संघ धारूर) यांची विशेष उपस्थिती लाभणार आहे तरी धारूर व परिसरातील महाविद्यालयाचे माजी विद्यार्थी व सद्यस्थितीत शिक्षण घेत असलेल्या विद्यार्थ्यांचे पालक यांनी या कार्यक्रमाला उपस्थित राहून कार्यक्रमाची शोभा वाढवावी असे आवाहन महाविद्यालयाचे प्राचार्य डॉ. गोपाळ काकडे, उपप्राचार्य प्रा महादेव जोगडे, उपप्राचार्य मेजर मिलिंद गायकवाड, अंतर्गत गुणवत्ता हमी कक्ष प्रमुख डॉ डी एन गंजेवार, पर्यवेक्षक प्रा सिद्धेश्वर काळे, माजी विद्यार्थी संघ समन्वयक प्रा डॉ गोविंद बावस्कर यांनी केले आहे तसेच मराठवाडा ग्रामीण विकास संस्था औरंगाबाद ,ग्रामीण रुग्णालय धारूर व महाविद्यालयातील हेल्थ व हायजीन समिती धारूर यांच्या वतीने कोव्हाक्सिन व कोव्हीसील्ड या लसीचा पहिला, दुसरा व बुस्टर डोसचे लसीकरण कार्यक्रमाचेही आयोजन करण्यात आले आहे तरी धारूर व परिसरातील नागरिक, विद्यार्थी, माजी विद्यार्थी, पालक व जेष्ठ नागरिकांनी लाभ घ्यावा असे आवाहन महाविद्यालयाच्या वतीने करण्यात आले आहे.

सोलापूर

प्रखर राष्ट्रीय विचारांचे दैनिक

तरुण भारत



संभाजीनगर, सातारा, सोलापूर, अहमदनगर, धाराशिव, लातूर, नांदेड, परभणी, हिंगोली, जालना व बीड येथून प्रकाशित

epaper.dainiktarunbharat.com

25 Jan 2023 - Page 2

धारूर महाविद्यालयात माजी विद्यार्थी, पालक मेळावा व लसीकरण शिबीराचे आयोजन

तभा वृत्तसेवा

धारूर दि. २४ जानेवारी

कला वाणिज्य विज्ञान महाविद्यालयात दिनांक २८ जानेवारी २०२३ रोजी सकाळी ठीक ११.०० वा. सेमिनार हॉलमध्ये माजी विद्यार्थी व पालक मेळाव्याचे आयोजन करण्यात आले आहे या मेळाव्यासाठी प्रमुख पाहुणे म्हणून महाविद्यालयाचे विकास समितीचे प्रमुख सदस्य जयसिंग भैया सोळंके तसेच डॉ. राम शिनगारे इंद्रजीत जाधव मा. अजयसिंह दिक्खत लोभाजी चव्हाण प्रमुख उपस्थितीत प्रा डॉ एम बी ठाकुरदास, प्रा डॉ कल्याण सावंत (अध्यक्ष माजी विद्यार्थी संघ धारूर) प्राचार्य विजय शिनगारे (उपाध्यक्ष माजी विद्यार्थी संघ धारूर), प्रा डॉ महादेव साखरे (सचिव, माजी विद्यार्थी संघ धारूर), कु. मोहिनी कागदे (सहसचिव माजी विद्यार्थी संघ धारूर) यांची विशेष उपस्थिती लाभणार आहे तरी धारूर व परिसरातील महाविद्यालयाचे माजी विद्यार्थी

व सद्यस्थितीत शिक्षण घेत असलेल्या विद्यार्थ्यांचे पालक यांनी या कार्यक्रमाला उपस्थित राहून कार्यक्रमाची शोभा वाढवावी असे आवाहन महाविद्यालयाचे प्राचार्य डॉ. गोपाळ काकडे, उपप्राचार्य प्रा महादेव जोगडे, उपप्राचार्य मेजर मिलिंद गायकवाड, अंतर्गत गुणवत्ता हमी कक्ष प्रमुख डॉ डी एन गंजेवार, पर्यवेक्षक प्रा सिद्धेश्वर काळे, माजी विद्यार्थी संघ समन्वयक प्रा डॉ गोविंद बावस्कर यांनी केले आहे तसेच मराठवाडा ग्रामीण विकास संस्था औरंगाबाद, ग्रामीण रुग्णालय धारूर व महाविद्यालयातील हेल्थ व हायजीन समिती धारूर यांच्या वतीने कोव्हाक्सिन व कोव्हीसील्ड या लसीचा पहिला, दुसरा व बुस्टर डोसचे लसीकरण कार्यक्रमाचेही आयोजन करण्यात आले आहे तरी धारूर व परिसरातील नागरिक, विद्यार्थी, माजी विद्यार्थी, पालक व जेष्ठ नागरिकांनी लाभ घ्यावा असे आवाहन महाविद्यालयाच्या वतीने करण्यात आले आहे